

В году уходящем принято подводить итоги сделанного и намечать планы на год новый. Так делают не только наши хлеборобы, энергетики, но и члены литературного клуба «Озарение» им. О.П. Гарбузовой, под руководством поэтессы В.В. Карпенко.

Год 2023 в творческом плане и плане встреч с читателями прошёл плодотворно. Местные литераторы в январе ушедшего года, совместно с клубом «Вдохновение» из г. Мариинска, провели встречу в кафе «Олимп» с участием Деда Мороза.

В феврале, в Парламенте Кузбасса, члены нашего клуба участвовали в презентации книги «Антология самобытной поэзии Кузбасса», на страницах которой были представлены их произведения. В том же феврале принимали у себя гостя — Д.А. Филиппенко, Ленинск-Кузнецкого поэта, члена Союза писателей России, от которого получили приглашение печататься в журналах «Образ», «Кольчугинская осень», редактором которых является Дмитрий Александрович.

Март. Приняли участие в литературном фестивале «Ч и в и л и х и н с к и й

март», посвящённый писателю, Лауреату трёх Государственных премий в области литературы В.А. Чивилихину, чьё 95-летие мариинцы и гости города отметили 3 марта.

В библиотеке, которая носит имя земляка-писателя, на культурном брифинге «Точка роста — малая родина» и мастер-классе «На честном слове» встретились с мэтрами кузбасской поэзии: Председателем правления Союза писателей Кузбасса Б.В. Бурмистровым и секретарём журнала «Огни Кузбасса» Д.В. Мурзиным.

Член нашего клуба Валентина Ермакова из с. Чумай на суд опытных литераторов предоставила одно из своих стихотворений и выслушала советы над чем работать для своего творческого роста.

В канун Международного женского дня члены клуба Людмила Астахова, Надежда Шельдякова, Валентина Карпенко, Надежда Пилецкая и др. были приглашены А.Т. Сопиной на новоселье Новоивановской библиотеки. Перед тем как разрезать торт и вручить подарки, участники литературного десанта побывали в гостях у сотрудников и осужденных КП-3 со своим творчеством: читали стихи, рассказали о своих новых сборниках, делились



ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД ОБЯЗЫВАЕТ

творческими планами. Встреча закончилась на музыкальной ноте. Александр Игнатъев показал авторский видеofilm о красоте природы земли чебулинской.

А в самом конце марта наш клуб присутствовал на встрече с ребятами детского дома. Как обычно, была насыщенная программа с песнями, костюмами, музыкальными конкурсами.

В июне, в Верхне-Чебулинской библиотеке, прошла встреча-путешествие ко Дню России, походу которой был собран пазл русской печки. Не обошлось без пирогов, блинов и викторины, в которой победила дружба и литература. Явлением в нашей творческой среде стала встреча с именитым гостем и земляком В.В.Киреевым,

членом Союза писателей России, членом Русского географического общества, академиком, автором художественных книг и книг о путешествиях автора по Саянским горам, Камчатке...

В первый день нового учебного года, 1-го сентября, в Кемеровской области стартовал Кузбасский литературный фестиваль «Книжная площадь», посвящённый Году детей в Кузбассе. Валентина Ермакова встретилась и познакомилась со своим творчеством чумайских школьников, а Валентина Карпенко и Александр Вайкутис были гостями учителей, учеников, работников библиотеки в Усть-Чебуле.

Значимым мероприятием для нас, провин-

циальных литераторов, стала встреча с Н.А. Ягодинцевой — доктором педагогических наук из г. Челябинска, которая провела учёбу руководителей литклубов Кузбасса, подарила свои книги: «Методика саморедактирования литературных произведений», «Организация литературной работы» и др. На этой встрече состоялась презентация двухтомника «Литературные объединения Кузбасса. Антология поэзии». г. Кемерово, 2023 г. Чебулинский муниципальный округ был представлен клубом «Озарение» со стихами Людмилы Астаховой, Валентины Ермаковой, Ольги Гарбузовой, Валентины Карпенко, Иваном Стоцким.

Не только встречи с читателями, коллегами по перу, но и литературные конкурсы являются частью творчества. В декабре участвовали сразу в двух конкурсах. От Совета солдатских матерей «Памяти героев верны», посвящённый СВО. Работы Валентины Ермаковой и Валентины Карпенко прошли отбор в Союзе писателей Кузбасса и были отправлены в Москву на Всероссийский этап конкурса.

Ещё один конкурс: «От ученичества — к творчеству. Литературная слава Кузбасса» в рамках 2-го регионального дистанционного конкурса по пропаганде литературного наследия прозаиков, поэтов-земляков. Свою презентацию, слайды отправила и Валентина Карпенко. Результаты конкурса ещё не известны.

Год наступивший для членов литклуба «Озарение» будет особенный. Он будет посвящён 100-летию образования Чебулинского района (4 сентября 1924 г.). Пройдут встречи с читателями рассказом о своей малой родине, роли в их творчестве земляков, природы, истории...земли чебулинской.

Александр ВАЙКУТИС.

На снимке: участники клуба «Озарение» им. О.П. Гарбузовой. Фото предоставлено автором.